


Gong 
Tra le pagine di questa storia si raccoglie 
il fascino delle tradizionali lanterne cinesi. 
Gong si ispira alla loro forma che contiene, 
protegge e porta la luce. Il diffusore è 
un bozzolo di cristallo soffiato, inciso 
esternamente e decorato sia all’interno che 
all’esterno, lasciando che la porzione rivolta 
verso il basso riveli tutta la purezza del vetro. 
Dopo una sofisticata ricerca su verniciatura, 
specchiatura e metallizzazione, la lampada si 
accende raccontando raffinatezza, riflessioni 
ed evanescenze di metalli e materiali 
preziosi. Disponibile in tre diverse versioni 
(sospensione, tavolo e parete), è offerta 
in cinque finiture diverse e con molteplici 
sorgenti luminose. Disegnata da Sergio 
Prandina, questa collezione conserva e 
tramanda tutta la tradizione di Prandina.

Designer: Sergio Prandina

 

Among the pages of history, one finds the 
charm of the traditional Chinese lantern. 
Gong is inspired by their shape, which 
contains, protects and projects light. The 
diffuser is a blown crystal cocoon, externally 
engraved and decorated both inside and 
out, while the lower part is left to reveal 
all the purity of glass. Having completed 
advanced research on painting, mirroring 
and metallization, the lamp lights up to 
demonstrate the refinement, reflections 
and evanescence of precious metals and 
materials. Available in three different versions 
(suspension, table and wall), it is offered in 
five different finishes and with multiple light 
sources. Designed by Sergio Prandina, this 
collection preserves and passes on all the 
Prandina tradition.
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Watch a video
The productive 
process of Gong...

Watch a video
The Gong collection 
by Prandina...
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Gong S3
Cristallo soffiato a mano e verniciato
Hand-blown and internally painted crystal

Gong nella versione sospensione ha una diffusione della luce importante e delicata. Il cristallo è in vetro 
soffiato e sempre con le incisioni fatte rigorosamente a mano. La sospensione è disponile in tre diametri 
(18cm, 30cm e 36cm). 

Gong in the pendant version has an important and delicate light diffusion. The crystal is in blown glass and 
always with the engravings made strictly by hand. The suspension is available in three diameters (18cm, 
30cm and 36cm).
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Gong S3 - S5
Gong nella versione sospensione è disponibile come standard in sei finiture diverse, dal bianco verniciato alla foglia 
oro applicata a mano, passando per versioni metallizzate. Grazie ad una speciale finitura ottenuta attraverso un 
processo di specchiatura e metallizzazione, Gong è caratterizzata da un particolare effetto che si rivela a seconda che 
questa si presenti accesa o spenta. La lampada, disponibile nelle colorazioni argento e rame, quando spenta appare 
omogeneamente colorata e specchiata verso l’esterno. Nel momento in cui si procede all’accensione della lampada si 
ottiene un effetto a sorpresa. Le parti centrale e superiore appaiono specchiate e trattengono la luce che quindi non viene 
diffusa verso l’esterno, se non attraverso le due sottili incisioni che percorrono il corpo del diffusore; la parte inferiore, 
libera la luce verso il basso.

Gong
White 
Crystal

Gong
Black 
Crystal 

Gong
Silver metalized 
Crystal 
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Gong pendant version is available as standard in six different finishes, from white painted to gold leaf applied by hand, 
passing through metallic versions. T thanks to a special finish obtained through a process of mirroring and metallization, 
Gong is characterizes by a particular effect that is revealed depending on the lamp to be shown turned on or off. 
When the lamp, available in the copper or silver nuance, is turned off it appears homogeneously coloured and mirrored 
outwards. At the time that the lamp is turned on you get a surprising result. The central and upper parts appear mirrored 
and they hold back the light so that it’s not broken forth outwards, but for the two thin incisions that go through the body 
of the diffuser; the lower part, instead, reveals its transparency releasing  the light downwards.
 

Gong
Light copper metalized 
Crystal 

Gong
Glory rose metalized 
Crystal 

Gong
Gold leaf (external) 
Crystal 
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Gong T1

<
Gong T1
Gong T3

Gong nella versione da tavolo è disponibile in due diametri 
diversi (18 cm e 30 cm) con una diversa diffusione di luce. Nel 
caso della versione più piccola, nelle finiture metallizzate la luce 
traspare dal diffusore, mentre nel caso della versione più grande 
la luce si diffonde unicamente dalla parte inferiore di cristallo. In 
entrambe le versioni il cavo è in tessuto. 

Gong in the table version is available in two different diameters 
(18 cm and 30 cm) with a different light diffusion. The metalized 
finishes in the smaller version let the light shines through the 
diffuser, while in the case of the larger version the light diffuses 
only from the lower crystal part. In both versions the cable is 
fabric-covered.
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Gong W1

La versione da parete è disponibile solo con un diametro di 
18 cm e con sette combinazioni diverse tra la finitura del vetro 
(bianco, argento, rame, nero e foglia oro) e la finitura della 
struttura (bianco opaco, cromato, ottone heritage). Disponibile 
con sorgente G9 o con LED integrato di 4W, 3000K, con 720 lm. 

The wall version is available with a diameter of 18 cm and with 
seven different combinations between the glass finish (white, 
silver, copper, black and gold leaf) and the structure finish (matt 
white, chrome, heritage brass). Available with G9 source or with 
integrated LED of 4W, 3000K, with 720 lm.
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Gong | Dati tecnici | Technical data

Gong S1/LED S1 
Light source options:
HSGST G9 1x60W Max - IP20  
LED 4,2W - 2700 K (300lm) / 4,8W - 3000K (720lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
LED DIMM 4,2W - 2700 K (300lm) / 4,8W - 3000K (720lm) - IP20  
Dimmable Dali/DSI - SwitchDIM - 1...10V - 0...10V 
Diffuser: Glossy glass Gold leaf - White - Black metalized transmirror 
Silver metalized transmirror - Light copper metalized transmirror 
Glory rose metalized transmirror

Gong S3/LED S3 
Light source options: 
LED E27 - IP20 
LED 8,5W - 3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
LED DIMM 8,5W - 3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI  
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V
Diffuser: Glossy glass - Gold leaf - White - Black - Silver 
Light copper metalized - Glory rose metalized

White

White

White

Black
metalized
transmirror

Black
metalized

Black
metalized

Silver
metalized
transmirror

Silver
metalized

Silver
metalized

Copper
metalized

Copper
metalized

Glory rose 
metalized 

Glory rose 
metalized 

Gold
leaf

Gold
leaf

Gong S5/LED S5 
Light source options:
LED E27 - IP20 
LED 13,2W - 3000 K (1417lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
LED DIMM 13,2W - 3000 K (1417lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI  
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V
Diffuser: Glossy glass - Gold leaf - White - Black - Silver 
Light copper metalized - Glory rose metalized
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Gong W1/LED W1 
HSGST G9 1x60W Max - LED 4W  3000K 720 lumens 
IP20 - Dimmable 
Diffuser: Glossy glass - White - Black metalized transmirror 
Silver metalized transmirror - Light copper metalized transmirror 
Glory rose metalized transmirror

Gong | Dati tecnici | Technical data

Gong S1 R3/LED R3 
HSGST G9 1x60W Max - LED 4,2W  2700K 3000 lumens - LED 4,8W  
3000K 720 lumens  - IP20 - Dimmable 
Diffuser: Glossy glass - White - Black metalized transmirror 
Silver metalized transmirror - Light copper metalized transmirror 
Glory rose metalized transmirror

Gong S1 3B/LED 3B 
HSGST G9 1x60W Max - LED 4,2W  2700K 300 lumens - LED 4,8W  
3000K 720 lumens  - IP20 - Dimmable 
Diffuser: Glossy glass - White - Black metalized transmirror 
Silver metalized transmirror - Light copper metalized transmirror 
Glory rose metalized transmirror

White

White
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Gong T1 
G9 1x60W Max - IP20
Diffuser: Glossy glass - Gold leaf - White - Silver metalized transmirror
Light copper metalized transmirror - Glory rose metalized transmirror

Gong T3 
LED E27 - IP20 - Dimmable on request
Diffuser: Glossy glass - Gold leaf
White - Silver - Light copper metalized - Glory rose metalized
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